

PREPOROD VAŠEG UNUTARNJEG VRTA

Dragi tražitelji mudrosti i duhovnog rasta

Upućujemo vam srdačan poziv, da krenete na duboko unutarnje putovanje, vođeno Nagualom Uchuom.

Obnova vašeg unutarnjeg vrta: njegovanje vaše duhovne oaze

U brzom modernom svijetu lako je izgubiti iz vida naša unutarnja svetišta, vrtove naše duše. Nagual Uchu vas poziva da mu se pridružite na putovanju kako biste se ponovno povezali sa svojim unutarnjim svijetom, kako biste otkrili drevnu mudrost zakopanu duboko u vama.

-Što je unutarnji vrt?

Zamislite mjesto u sebi, bujno od živog života, utočište u kojem vaša duša cvjeta. Unutarnji vrt više je od obične metafore; to je snažna duhovna praksa. Na ovoj ćete radionici naučiti kako stvoriti i njegovati vlastiti unutarnji vrt—izvor vitalnosti, zaštite i podrške.

- Šamanski put unutarnjeg vrtlarstva

Ukorijenjena u tradiciji šamanizma, bezvremenskoj praksi koja se proteže kroz kulture i stoljeća, ova radionica zadire u područje rada s dubokom vizijom. Uz vodstvo i obuku, otkrit ćete svoju urođenu sposobnost putovanja, komuniciranja s duhovima biljaka, povezivanja s duhovnim saveznicima, otpuštanja unutarnjih prepreka i vraćanja izgubljenih fragmenata vaše duše.

-Šamanov put do cjelovitosti

Šamanovo putovanje odražava oseku i tok života, put ponovnog rađanja koji simbolizira stalno promjenjivu prirodu stvarnosti. To je odiseja samoaktualizacije, duhovnog buđenja i integracije s našim unutarnjim ja i svijetom oko nas. Integracijom postajemo cjeloviti.

Naglasci radionice:

- Stvaranje unutarnjeg vrta: Njeguajte sveti prostor u sebi.
- Upoznajte svoju životinju moći: povežite se sa svojom životinjom moći.
- Iscjeljivanje unutarnjeg djeteta: Uspostavite duboke odnose s unutarnjim djetetom.
- Povratak duše: Povratite izgubljene dijelove sebe i vratite svoju životnu snagu.
- Zaštita i podrška: Razvijte otpornost i unutarnju snagu.
- Upoznajte svoje više ja: povežite se sa svojim pravim ja.

Nagual Uchu, poznati učitelj modernog šamanizma i nagualizma, potječe iz Latinske Amerike, s velikim iskustvom u Meksiku, Peruu i Brazilu. Proveo je više od 20 godina putujući svijetom, učeći i prakticirajući šamanske tehnike te stječući bogato iskustvo u radu s energijama. Uchu integrira drevno znanje u urbano-moderni šamanizam, podučavajući i podučavajući ove tehnike diljem

svijeta više od dva desetljeća, trenutno fokusirajući svoje napore na Europu. S preko 30 godina iskustva, vodio je brojne radionice, povlačenja i ceremonije, dijeleći svoju mudrost s različitim kulturama. Uchuova duboka povezanost s amazonskim plemenima i njegov status šamana četvrte razine potvrđuju njegovo duboko razumijevanje domorodačkih tradicija. Ranije povezan s krugom Carlosa Castanede, Uchu nastavlja učiti od domorodačkih plemena u Peruu i Brazilu. Budući da je živio u 14 zemalja, crpi se iz različitih kulturnih utjecaja, ističući u svojim učenjima povezanost čovječanstva i prirode.

<https://www.facebook.com/nagualuchu>

<https://www.nagualuchu.com>

<https://www.youtube.com/@NagualUchu>

Pridružite nam se na ovom izvanrednom putovanju samootkrivanja, unutarnje transformacije i širenja srca. Osvojite svoj unutarnji vrt i probudite svoju dušu.

Radionica će se održati od nedjelje, 9. lipnja do petka, 14. lipnja od 10 do 13 sati. Cijena tjedne radionice je 180e, plaćate direktno izvođaču. Prijave za radionicu, rezervacije soba i kampa moguće je izvršiti na reception@korinjak.com. Nagual Uchu govori engleski, a radionica će biti prevedena na slovenski.